

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ

**ПРОТОКОЛ № 21**

м. Харків

26 липня 2023 р.

ФОРМА ПРОВЕДЕННЯ: Змішана

ПРИСУТНІ: Гетьман А.П., Барабаш Ю.Г., Соляник К.Є., Бойчук Д.С., Пивоваров В.М., Лученко Д.В., Маринів В.І., Козак В.А., Головкін Б.М., Самощенко І.М., Криницький І.Є., Шеховцов В.В., Бабарицький О.В., Червяков О.В., Старостіна Л.Л., Чухлебова Т.О., Жуков В.І., Ларін В.В., Білик В.Г., Гайденко Т.А., Ковтуненко О.А., Трегуובה П.О., Вилцан А.О., Клімова В.В.,

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про основні питання перебігу вступної кампанії в університеті станом на 26.07.2023 року;
2. Про стан основної сесії реєстрації заяв у відбіркових комісіях інститутів та факультетів станом на 26.07.2023 р.

З першого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Соляник К.Є.

Станом на 26.07.2023 року вступна кампанія в університеті відбувається відповідно до плану роботи та встановлених термінів.

Основна проблема, що виникає в роботі комісій та абітурієнтів – визначення категорією спецумов 107 та 109 (за класифікацією ЄДЕБО). Проблема ускладнюється також внесенням змін в цій частині до Порядку вступу, які офіційно не оприлюднені й у відкритих джерелах міститься різна інформація щодо тексту змін.

За кількісними показниками подання заяв збігається із минулорічними показниками й прогнозовано має бути не менше ніж в 2022 році.

Порядок організації вступної кампанії у військових навчальних підрозділах та Полтавському юридичному інституті також відповідає встановленим вимогам та термінам її проведення.

Окремо окреслено новий порядок підтвердження вступниками вимог до зарахування.

Аналітична та порівняна інформація надана членам приймальної комісії у письмовому вигляді.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію відповідального секретаря приймальної комісії К. Соляника прийняти до відома.

Доручити заступнику відповідального секретаря приймальної комісії Д. Бойчуку поширити інформацію через прес службу університету про новачі вступної кампанії 2023 року в частині підтвердження місця навчання вступниками університету.

З другого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: В. Мариніва, В. Козака, Б. Головкіна, К. Солянніка, І. Самоценка, В. Шеховцова

Деканами факультетів повідомлено про актуальну ситуацію із реєстрацією заяв вступників, реєстрацію вступниками спецумов, інші питання організації вступної кампанії

ВИРІШИЛИ:

Інформацію деканів факультетів прийняти до відома. Забезпечити завершення реєстрації заяв за основною сесією прийому у бакалавраті відповідно до вимог Правил прийому та встановлених термінів

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар  
приймальної комісії



*[Handwritten signature of Anatoly Getyman]*

*[Handwritten signature of Kostyantyn Solianik]*

Анатолій ГЕТЬМАН

Костянтин СОЛЯННИК